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Comunicado de Prensa:
Semana Internacional de la Seguridad Social en América

Hoy 27 de abril se cumplen 56 años de la entrada en vigencia del Convenio Internacional de Seguridad Social N°102,  celebrándose por primera vez en América, la “Semana Internacional de la Seguridad Social”, de acuerdo al llamado realizado por representantes de los organismos internacionales y regionales que actúan en seguridad social, efectuado en la ciudad de Guatemala, en el año 2009.
En Uruguay, la celebración se realizará el jueves 5 de mayo de 2011, a las 14.00 hs., en la Sala Anacahuita 2 de la Torre de los Profesionales - Yaguarón 1407 esq. Colonia 4to. piso, a la cual convocan el Banco de Previsión Social, y la Comisión Intercajas Paraestatales del Uruguay (Caja de Jubilaciones y Pensiones Bancarias, Caja de Jubilaciones y Pensiones de Profesionales Universitarios y Caja Notarial de Seguridad Social).
En este acto, se informará sobre las actividades que en esta semana se están desarrollando en la Ciudad de México por convocatoria de la Conferencia Interamericana de Seguridad Social (CISS), la Asociación Internacional de la Seguridad Social (AISS), la Organización Iberoamericana de la Seguridad Social (OISS)  y la Organización Internacional del Trabajo (OIT), así como sobre los principales contenidos de la Declaración de Guatemala y el Convenio Iberoamericano de Seguridad Social. 

Montevideo, 27 de abril de 2011.
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